

各 位

会社名 株式会社グッドスピード

代表者名 代表取締役社長 加藤久統

(コード番号:7676 東証マザーズ)

問合せ先 執行役員管理本部長 松井靖幸

(TEL 052-933-4092)

通期業績予想および期末配当予想に関するお知らせ

当社は、2020年8月13日開催の取締役会において、最近の業績動向を踏まえ、2020年5月13日に公表いたしました2020年9月期通期業績予想および期末配当予想につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 業績予想について

(1) 2020年9月期通期業績予想数値(2019年10月1日~2020年9月30日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	未定	未定	未定	未定	未定
今回発表予想 (B)	33,000	△286	△420	△350	△115. 13
増減額 (B-A)					_
増 減 率 (%)	_	_	_	_	_
(ご参考)前期実績 (2019年9月期)	32, 393	405	318	193	82. 64

(注)2020年1月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。1株当たり当期純利益は、当該株式分割が前事業年度の期首に行われたと仮定して算定しております。

(2) 業績予想公表の理由

2020年9月期通期業績予想につきましては、2020年5月13日に公表いたしました「通期業績予想の修正 および期末配当予想の修正に関するお知らせ」において、新型コロナウイルス感染症による影響の収束時期が見通せない状況であり、通期業績予想を適正かつ合理的に算出することが困難であること等から、2019年11月13日に公表いたしました2020年9月期通期業績予想を一旦取り下げ未定とさせていただいておりました。

当社の2020年9月期第3四半期累計期間の業績につきましては、4月の全国的な緊急事態宣言発出による消費活動の停滞等、同感染症による多大な影響を受けることとなりました。同感染症による影響は依然不透明な状況ではありますが、5月下旬の緊急事態宣言の解除等により、消費活動再開の動きが徐々に広がりつつあり状況の変化が見え始めたことから、現時点で入手可能な予測等を踏まえ、通期業績予想を算定いたしましたので公表いたします。この業績予想の算定については、直近の同感染症の感染者数拡大の影響を受けることを想定しておりますが、想定を上回る大規模な消費活動の停滞が起こるなど、今後の動向によっては、実際の業績等は大きく異なる可能性があると考えております。今後、業績予想の修正が必要となった場合には、改めて公表いたします。

2. 配当予想について

(1) 2020年9月期配当予想

	年間配当金(円)					
	第2四半期末	期末	合 計			
	円 銭	円 銭	円 銭			
前回予想		未定	未定			
今回発表予想	1	0.00円	0.00円			
当期実績	0.00					
前 期 実 績 (2019年9月期)	0.00	10.00	10.00			

(注)2020年1月1日付で普通株式1株につき2株の割合で株式分割を行っております。前期実績(2019年9月期)の配当金につきましては、当該株式分割前の実際の配当金の額を記載しております。

(2) 配当予想公表の理由

2020年9月期の期末配当予想については、これまで配当予想を未定としておりましたが、当期の業績動向や今後の財務基盤への安定化などを総合的に勘案した結果、誠に遺憾ながら無配とさせていただきます。

(注)上記の業績予想および配当予想につきましては、本資料の作成時点において入手可能な情報による判断および仮定を前提にしており、実際の業績は様々な要因によって異なる場合があります。

以上